

郑荐

本报记者继续走访南阳路、兴隆铺路、经三路等拆迁工地 曝光后,各工地纷纷想招儿防扬尘

有的加班加点铺设防尘网

有的在黄土上洒水、在工地出入口建防尘池



南阳路兴南街交叉口,工人在铺防尘网

昨日,本报曝光南阳路、兴隆铺路、经三路等多处拆迁工地缺乏防尘措施后,多个工地立即行动。其中,南阳路和兴南街交叉口的拆迁工地,昨天出动20多名工人铺防尘网。 郑州晚报记者 王军方 文/图

投诉

黄家庵扬尘大 “一刮风都不敢开窗户”



黄家庵一处拆迁工地上黄土裸露

“黄家庵拆迁工地,防尘措施不到位,一刮风我们都不敢开窗户。”昨日上午,本报接到投诉。

昨日,记者来到鑫苑路侨光医院北侧看到,4辆钩机在作业,里面有很多一人高的土堆,道路上有不少裸露的黄土,建筑垃圾上没有覆盖防尘网。

该工地外的围挡上,悬挂着扬尘污染防治责任标志牌,施工单位为河南天顺拆挖工程有限公司,扬尘监管单位为金水区北林路街道办事处,扬尘监管负责人为徐宏增,留下的联系方式里电话号码中间几位数被涂掉。

从畜牧路进入黄家庵村,有一个更大的拆迁工地。记者看到,大量拆迁工地上没有铺防尘网。奇怪的是,这个大工地的围挡上,两处扬尘污染防治责任标志牌上的手机号码中间的几位数也被涂盖。

记者拨打上面的固定电话后,一赵姓女工作人员表示,让记者带着记者证和介绍信第二天到拆迁办公室采访。

部分曝光拆迁工地依然没整改

从昨天记者回访情况来看,不少拆迁工地开始覆盖防尘网,但也有“任性”拒不整改的。

曝光的拆迁工地中,还有一个是兴隆铺路和南阳路交叉口西北角,没有覆盖防尘网,也缺少围挡。昨日,记者在现场看到,依然和前天没有两样。没有发现扬尘污染防治责任标志牌。

“这里的建筑垃圾虽然不是太多,但南阳路是南北方向的风口,一出现大风,这里就会有扬尘。”市民王女士说。

如果您发现拆迁工地出现扬尘污染,可拨打本报新闻热线 96678 或发信息至 wanbaojizhe@163.com 投诉。

回访

粮机家属院24名工人铺设防尘网

“速度加快点,把防尘网盖完了再吃饭。”昨日11时10分,南阳路和兴南街交叉口西南角的粮机家属院拆迁工地上,一名男子正在指挥着工人们干活。

郑州晚报记者在现场看到,数名工人正在忙碌,其中一名男子扛起一卷防尘网,使劲向建筑垃圾上一扔,其他工人迅速上前拉开,平铺在建筑垃圾上。

“今天上午,我们从仓库把防尘网拉出来后,出动了24个工人铺防尘网,今天能把全部建筑垃圾覆盖住。”记者采访时,一名负责人说。

惠济区刘寨街道办事处粮机家属院拆迁指挥部的姜姓工作人员也来到现场,指挥工人认真铺防尘网。“这里的建筑垃圾一共2万多平方米,到现在已经铺设防尘网1.2万平方米。为了

防止扬尘,我们专门从工地外拉来很多土铺在建筑垃圾上,然后在土上洒水,再用压路机碾压结实。现在的天气,晚上结冰,白天融化,相互循环,建筑垃圾上不会起灰尘。”

针对南阳路部分围挡损坏的情况,他说,清理建筑垃圾时,车辆容易将围挡碰坏,他们将在垃圾清理完毕后全部更换成整齐的高围挡。

兴隆铺村防尘网计划3天铺完

昨日,本报报道后,兴隆铺村的拆迁工地上也开始铺防尘网。

“你们的报道登出来后,我们立即安排人员防尘。到中午12点,南阳路和兴南街的拆迁工地全部覆盖完。兴

隆铺村的拆迁工地比较大,今天能铺三分之一,预计明天下午全部铺完。”昨日,惠济区刘寨街道办事处王主任说。

该办公室工作人员表示,下一步,他们将把拆迁区域分为4块,建

筑垃圾清理一块就把防尘网掀开一块,争取将扬尘降到最低。

同时,他们在建筑垃圾和裸露的黄土上洒水降尘,采用的也是“结冰-融化-结冰”的除尘方法。

东关虎屯依然没有铺防尘网

金水区文化路街道办事处东关虎屯拆迁现场面积大,本报多次接到投诉电话。昨日,本报予以了曝光,但昨日下午记者回访时,依然发现大面积建筑垃圾没有铺防尘网。

昨日16时10分,记者在拆迁现场

看到,两辆钩机正在敲击建筑垃圾中的钢筋,不断腾起灰尘。

随后,记者联系了河南开基爆破技术有限公司。“按要求,拆迁现场应该有洒水车,拆迁时在建筑垃圾上洒水。市里一次扣款10万元,我们很重

视。”公司张经理说,对于没有防尘网的情况,他分析原因有两种,一是建筑垃圾准备清运出去,二是建筑垃圾准备破碎成碎末。

他表示,将尽快联系相关工作人员铺防尘网。

西韩砦防尘网铺了10万多平方米

昨日下午,记者再次来到西韩砦拆迁现场发现,部分建筑垃圾已铺设了防尘网。

“这两天,我们正在抓紧时间铺防尘网。到现在已经铺设了10万多平方米。”昨日,河南省华远建筑拆迁工程有限公司张经理说。

昨日下午的农业路和经三路交叉

口东北角拆迁工地,和记者前天采访的情况相似,大量建筑垃圾上依然没有防尘网。

枣庄村、枣庄新村拆迁现场,部分铺设了防尘网,还有部分防尘网被风刮开。

这几个拆迁现场均属于金水区丰产路街道办事处辖区。对此,该办事处负

责宣传的尚姓负责人说,西韩砦村部分建筑还没有拆迁完毕,拆迁完后将完善防尘网。“枣庄村和枣庄新村的防尘网肯定要铺,被风刮开的马上安排人员铺好。农业路和经三路交叉口的拆迁工地,也尽快让他们铺防尘网。”他说,他们还在工地出入口建设了降尘池,车辆经过时会降低扬尘。

海南温泉房

免费:元旦假期海南岛免费三天两夜看房游
北纬18° 温暖度假区、年均温度22.7℃, 90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m² 四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。

16.8万 /套起 70年产权
不限购、可按揭

电话:0371-55698000 55626111
地址:东明路东汇大厦 C705